



ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સાહિત્ય સ્પર્ધા : અહેવાલ: જીજ્ઞા કપુરિયાં

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર સુભાષિત

બોલો બોલ વિચારીને પસ્તાવો નવ થાય; બોલેલું ખેંચાય ના, કરતા કોટિ ઉપાય.

જીવનમાં વાણીનું મહત્વ ખુબ જ હોય છે. શબ્દોની માણસ, સજીવમુષ્ટિ ને વનસ્પતિ ઉપર ખૂબ જ અસર થાય છે. આપણે સારું બોલીએ છીએ એની સકારાત્મક અસર થાય છે. તેના દ્વારા સકારાત્મક ઉર્જા ઉત્પન્ન થાય છે. જૂના જમાનામાં પાણીને હાથમાં રાખીને ઋષિમુનિઓ શ્રાપ આપતાં અને પાણીને હાથમાં રાખીને શ્લોક કે મંત્ર બોલીને એ પાણીને પવિત્ર કરતા. પછી એ સ્થળને પવિત્ર કાર્ય કરવાની જગ્યાએ છાંટીને સ્થળને પવિત્ર કરવામાં આવતું. શ્લોક કે મંત્ર એ શબ્દોની તાકાત છે. શબ્દો દ્વારા આપણે લાગણી વ્યક્ત કરી શકીએ છીએ. શબ્દો દ્વારા સાંભળનાર વ્યક્તિ એનો ભાવાર્થ જાણી શકે છે.

દુનિયામાં ઘણા યેજાનિકોએ પણ સારા શબ્દોની અસર સકારાત્મક થાય છે. અને ખરાબ શબ્દોની અસર નકારાત્મક થાય છે. એના માટે ઘણા પ્રયોગો પણ કર્યા છે. સમાજમાં ઘણા દાખલા આપણને જોવા મળે છે. દા.ત.-એક ગામમાં છોકરો ખૂબ જ ધમાલ કરતો'તા. આખો દિવસ કોઈ ને કોઈ વસ્તુ તોડે. ઘરની બહાર જાય કે બીજા ગામમાં જાય છતાં પણ એની ખૂબ ફરિયાદ આવતી. એ નાના છોકરાઓને મારતો ને લોકો ફરિયાદ લઈને જાય એટલે એના મા-બાપ કહેતા કે, " મારો છોકરો ખૂબ જ ડાહ્યો છે. તમે બધાં એને આખો દિવસ એ ગાંડો ને તોફાની કહો છો. તો સારું જાય, મારો છોકરો ગાંડો કે તોફાની ભલે રહ્યો. " આ શબ્દો રોજબરોજ ચારથી પાંચ વખત એ બાળકને કાને પડતાં ને સમય જતાં એ છોકરો ખરેખર. ગાંડો જ થઈ જાય છે. એ છોકરાના મન પર કોઈ સારા શબ્દોની અસર થતી નહીં. એને કોઈ શબ્દોની કિંમત ન હતી. બસ એ તો ગાંડાની જેમ તોફાન કરતો.

આમ ,આપણી વાણીમાં સરસ્વતીનો વાસ હોય છે. પાણી અને વાણીનો હંમેશા ખૂબ જ સમજીનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ. દરેક શબ્દોમાં તાકાત હોય છે. શુભ કાર્યની શરૂઆતમાં શ્લોકથી/ મંત્રથી કરવામાં આવે છે. શ્લોક એ સારા શબ્દોનો સમૂહ છે. એટલા માટે આપણે કહીએ છીએ કે માટે દરેક બોલ એટલે દરેક શબ્દ વિચારીને બોલવા જોઈએ. જેથી બોલ્યા પછી એનો પસ્તાવો પણ ના થાય. માણસને ખરાબ શબ્દો બાણી જેમ વાગે છે. ધનુષ્યમાંથી છૂટેલા પાણી લાવી શકાતું નથી કે બંદૂકમાંથી છૂટેલી ગોળી ને પાણી લાવી શકતા નથી. તેમ શબ્દોને પણ આપણે પાછા લઈ શકતા નથી. શબ્દોના ઘા માણસ પર બંદૂકની ગોળી કે ધનુષ્ય બાણ કરતાં પણ આજીવન સુધી એના ડાઘ રહે છે. માટે હંમેશા, બોલીએ તો વિચારીને બોલીએ, પસ્તાવો ના થાય તેવું બોલીએ. બોલેલું પાછું ખેંચી નથી શકતા, એ શબ્દોનો કોઈ ઉપાય પણ નથી.

ફક્ત એક જ ઉપાય છે.--- સારું જોઈએ, સાચું બોલીએ, મીઠું બોલીએ, મધુર બોલીએ, સાચા મીઠા ને મધુર શબ્દો ને, આપણે સ્વભાવ બનાવીએ, સ્વભાવથી ભવિષ્ય બનાવીએ.

'મન' મનોજક્ષુમાર પંચાલ પાલનપુર

બોલો બોલ વિચારીને,પસ્તાવો નવ થાય;બોલેલું ખેંચાય ના,કરતાં કોટિ ઉપાય.

આ સુભાષિતમાં વાણીનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું છે. વિચારીને બોલવાથી પસ્તાવું ન પડે પણ એકવાર બોલ્યાં પછી પાછું ખેંચવું અઘરું પડે. વાણીને પાણીની જેમ નહીં પણ દૂધની જેમ વાપરવી જોઈએ. મનુષ્યોની સાચી ઓળખ તેની વાણી થી થાય છે તેમજ પ્રગતિ અને અવનતિનો આધાર પણ તેના પરથી નક્કી થાય છે. બોલવામાં સંયમ રાખવો જરૂરી છે. ઘણીવાર અયોગ્ય શબ્દો બોલવાથી કોઈના હૃદયને ઘાવ પહોંચે છે અને પછી મલમ લગાડવાની કોશિશ વ્યર્થ જાય એના કરતાં બોલતી વખતે વિવેક જાળવી રાખવો શું ખોટો? એટલે જ કહેવાય છે,"તલવારના ઘા રુઝાય છે પણ વાણીના ઘા સહેલાઈથી રુઝાતા નથી." ડોક્ટર,વકીલ,વેપારી,રાજકારણી, સિનેજગતમાં કામ કરનાર કલાકારો, સરકારી કર્મચારીઓ, સેલ્સમેન વિગેરે જો વાણીમાં મીઠાશ

જાળવી રાખે તો પ્રગતિ અવશ્ય થાય છે પણ વાણીની થોડી તોછડાઈ તેની વર્ષોની મહેનત ઉપર પાણી ફેરવી દે છે. આમ વાણી દ્વારા મનુષ્યો પોતાનું જીવન સ્વર્ગ કે નર્ક જેવું બનાવી શકે છે. "આંધળાનો પુત્ર આંધળો એવા દ્રોપદીના વેદાથી મહાભારતનું સુઝ સર્જ્યું હતું. એટલે જીભમાં જ અમૃત ને જીભમાં જ ઝેર છે."

પૂજા(અલકા)કાનાણી. મીઠાપુર.ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

શીર્ષક પસ્તાવો

શાલિની મરીન ડ્રાઇવના એક બાંકડા પર બેઠી હતી. આંખોમાંથી લાગણીઓ ઝરઝર ઝરઝર વરસી રહી હતી. તે આકાશના આવવાની રાહ જોઈ રહી હતી.

સાંજના ટળતા સૂર્યનો પ્રકાશ અને પીળા કલરના ડ્રેસમાં તે ખુબજ શોભી રહી હતી. જાણે કુદરતને પોતાને રૂપ આપવામાં કોઈ અધૂરપ લાગતી હોય તેમ આ સૂર્યપ્રકાશને તેના ઉપર પાચરીને સોનેરી રંગે રંગી દિધી હતી.

થોડીવારમાં આકાશ ત્યાં આવી પહોંચ્યો અને પોતાની ગાડીમાંથી નીચે ઉતરીને શાલિની પાસે આવીને બેઠો. ઘણા સમયથી રોકી રાખેલો લાગણીઓનો બાંધ શાલિનીએ આંખોના માર્ગે વહેતો મૂક્યો.

આકાશની લાખ કોશિશો કરવા છતાં આ અશ્રુધારા આટલી જલ્દી રોકી શકાય તેમ ન હતી. આજે ઘણા દિવસ પછી શાલિની આટલું રડી હતી. શાલિની આકાશને ખૂબ જ પ્રેમ કરતી હતી પરંતુ આકાશ પોતાના કામની વ્યસ્તતાને કારણે શાલિનીને ક્યારેય પૂરતો સમય આપી શકતો ન હતો. આકાશે હંમેશા શાલિનીનો ઉપહાસજ કર્યો હતો, હંમેશા તેની વાતોને મજાકમાં ઉડાવી અને તેના મિત્રોની સામે પણ શાલિનીની મજાકજ બનાવી હતી.

શાલિની આજે આકાશ સાથે પોતાના તમામ સંબંધોનો અંત આણવા માટે આવી હતી અને તેમને અંતિમ વખત મળીને આકાશ દ્વારા અપાયેલી તમામ ભેટસોગાદો પરત કરવા માંગતી હતી. શાલિની એ પોતાની પાસે રહેલા બેગને આકાશ તરફ કરતા કહ્યું; "આ રહી તારા દ્વારા અપાયેલ તમામ ભેટ-સોગાદો, તું એને પરત લઈ લે. મારી પાસે રહેશે તો મને તારી યાદ આવતી રહેશે. આકાશ મેં તેને ઘણો પ્રેમ કર્યો છે પરંતુ તે ક્યારેય મારા પ્રેમને સમજ્યો જ નહીં તે હંમેશા મારી મજાક બનાવી છે અને મારા પ્રેમની પણ મજાક બનાવી. માણસ પેસાના મદમાં એટલો આંધળો થઈ જાય છે કે એને સંબંધોની કિંમત રહેતી નથી.મને હવે તું થોડા સમયમાં સુઘરી જાય પરંતુ આપું ન બન્યું મારી આશાઓ મિથ્યા પડી આજથી આપણે આપણા સંબંધોમાં પૂર્ણવિરામ મૂકી નવા માર્ગે આગળ વધીએ." આટલું કહી શાલિની ચાલવા લાગી.

શાલિનીને આ રીતે જતી જોઈ ને આકાશને પણ પોતાની ભૂલ સમજાય પરંતુ ઘણું મોડું થઈ ગયું હતું. તેણે આજ સુધી શાલિનીને ઘણા એવા કડવા વચનો કહ્યાં હતા કે તે હવે પાછા લઈ શકાય તેમ ન હતા. તે શાલિની ને રોકવા માંગતો હતો પરંતુ તેને તેના દ્વારા બોલાયેલા શબ્દોના આડંબર તેને રોકી રહ્યા હતા. તેને પોતાના કર્મો પર ઘણો પસ્તાવો હતો, મનથી ભાંગી ને બાંકડા ઉપર ફસડાઈ પડેલાં આકાશને આજે તેના દાદાજી દ્વારા કહેવાયેલી એક કહેવત યાદ આવી.

"બોલો બોલ વિચારીને, પસ્તાવો નવ થાય; બોલેલું ખેંચાય ના, કરતાં કોટિ ઉપાય. " આજે આકાશ ખરેખર પોતાને એકલો મહેસૂસ કરતો હતો પરંતુ હવે પસ્તાવો કરીએ શું થાય? ભરત રબારી

(માંગરોળ, જી.જુનાગઢ૧)

બોલો બોલ વિચારીને, પસ્તાવો નવ થાય; બોલેલું ખેંચાય ના, કરતાં કોટિ ઉપાય.

પ્રસ્તુત સુભાષિતમાં વિચારીને બોલવું જોઈએ,અવિચારી બોલાય નહીં,કારણ બોલેલ શબ્દ પાછાં ખેંચાતાં નથી કે ભૂંસાતાં કે ભૂલાતાં નથી.તેથી બોલ્યાં પછી પસ્તાવો કરવો પડે ,અફસોસ થાય,લાચારીનો ભાવ અનુભવાય.એનાં કરતાં વિચારીને જ બોલવું,જેથી પસ્તાવાનો સમય આવે જ નહીં.

આપણાં વેદો,પુરાણો,ઉપનિષદો આ વાત ખૂબ ભારપૂર્વક બતાવી જીવનશૈલીનો પદાર્થપાઠ શીખવે છે.

દ્રોપદીએ 'આંધળાના પુત્ર આંધળા' કહ્યું,ને,મહાભારત સર્જ્યું,જે કુરુક્ષુણના સંહારક

કારણોમાંનું એક કારણ બની રહ્યું.

કેંકેથીએ મંથરાની વાત પર વિચાર કર્યા વગર વિશ્વાસ મૂકી દશરથ રાજા પાસે બે વચન જીવનપૂર્વક માંગ્યાં,જેના દુષ્પરિણામોની વ્યથા રામાયણના દરેક પાત્રોને ભોગવવાનો વારો આવ્યો.પોતે વિધવા બની,ના ભરતની રહી,ના દશરથની,ના કુટુંબ કે ના સમાજની,પોતાનું માન સન્માન ખોઈ,પોતાના પગ પર કુહાડો માર્યો.જે નજર સદા સન્માનીય હતી,તે ઉંચું જોઈ શકતી ન હતી અને સદા સદાકાળને માટે રામાયણનું નિંદનીય પાત્ર બની ગઈ ,રામાયણ સર્જ્યો માઈ.

આમાં તો અનેક ઉદાહરણ ઈતિહાસના ગર્ભમાં ઘરબાયેલાં પડ્યાં છે.

આમ,બોલાયેલું વચન અને કમાનથી છૂટેલ તીર,કોટિ ઉપાય કરવાં છતાં પાછાં ખેંચાતાં નથી,અને આવનારાં પરિણામને સ્વીકારવાં સિવાય છૂટકારો મળતો નથી.

માટે,ગુજરાતીની બંને કહેવત 'બોલે એનાં બોર વહેંચાય' અને 'ન બોલવામાં નવ ગુણ' આ બંને કહેવતનું સંતુલન કરી વિચારપૂર્વકનું બોલવું જોઈએ,જેથી મળનાર પરિણામ હંમેશા સુખદાયી બની રહે,કદી પસ્તાવાનો વારો આવે નહીં.

-અસ્તુ- દેવીબેન વ્યાસ-વસુદા-સુરેન્દ્રનગર

બોલો બોલ વિચારીને, પસ્તાવો નવ થાય; બોલેલું ખેંચાય ના, કરતાં કોટિ ઉપાય.

ઉપરોક્ત સુભાષિત બોલ કેવા બોલવા, ક્યારે બોલવા,અને બોલ્યા પછી પસ્તાવો ન થાય એ બાબત પર ધ્યાન દોરે છે.

કહેવાય છે ને કે બાળક બોલતા તો બે વર્ષમાં શીખી જાય છે પરંતુ કેવું બોલવું જોઈએ એ શીખવામાં આખી જિંદગી નીકળી જાય છે. આપણી પાસે જે ડિગ્રી હોય એ ભણવાની આવડતને લીધે મળી હોય છે પરંતુ આપડા બોલ એ આપણા માતા પિતા કે સમાજ તરફથી મળેલ સંસ્કારોની છાપ બતાવે છે.

બાળકોની સામે આપડે જેવું બોલીશું એવું જ બાળકો શીખી જશે વળી કદાચ આપણું બાળક સમાજમાં બોલવામાં માપ નહિ રાખે અને એ સમયે આપણે એને વાળવાનો પ્રયત્ન કરીશું તો એની પાસે આપણા માટે સેંકડો સવાલ હશે. કહેવાય છે ને કે કુમળો છોડ વાળે એમ વળે, પરંતુ એ વેલ ને વાળવા યોગ્ય ટેકો પણ હોવો જોઈએ અને માતા પિતાથી સદામ ટેકો બીજે ક્યાં મળશે?

નાની હતી ત્યારે પિતાજી પાસે એક વાર્તા સાંભળી હતી જેમાં એક પ્રજ્ઞા યક્ષુ સાધુ મહારાજ બેઠા હોય છે ત્યાંથી વારાફરતી સિપાઈ, સેનાપતિ, મંત્રી પસાર થાય છે સૌથી છેલ્લે રાજા આવે છે અને એ મહારાજને પૂછે છે કે હે "પ્રજ્ઞા યક્ષુ મહારાજ હું મારી સેનાથી વિખૂટો પડી ગયો છું, આપને કોઈ અંદેશો હોય તો કૃપા કરી મને જણાવવા વિનંતી!"

ત્યારે જવાબમાં પેલા મહારાજ કહે છે કે અહીં થી પહેલા સૈનિક, ત્યારબાદ સેનાપતિ અને પછી મંત્રી ગયા છે રાજન આપ આજ રસ્તે આગળ જાઓ!

આ સાંભળી રાજા આશ્ચર્ય ચકિત થઈ જાય છે કે આ મહારાજ પ્રજ્ઞાયક્ષુ છે છતાં કેવી રીતે જાણ્યું હશે?અને રાજા પૂછે કે આપ કઈ રીતે જાણી શક્યા કે એ વ્યક્તિ સૈનિક જ હતો કે સેનાપતિ એ આપે કઈ રીતે જાણ્યું?

ત્યારે મહારાજ કહે છે કે સાંભળો રાજન પહેલા સૈનિક આવ્યો હતો એણે પૂછ્યું કે "એય આંધળા આ રસ્તો કઈ તરફ જાય છે?"

બીજી વ્યક્તિએ પૂછ્યું કે " હે અંધ મહારાજ આપ આ રસ્તો કઈ તરફ જાય છે એ મને જણાવો.

ત્યારબાદ ત્રીજી વ્યક્તિ એ મને પૂછ્યું," હે મહારાજ આપ આંખો થી વંધિત છો, પરંતુ શું આપ મારા પર કૃપા કરી એક વાત જણાવો કે આ બાજુથી સૈનિક કે સેનાપતિ ગયા છે ખરા?

અને પછી આપ રાજન કેટલી સભ્યતાથી મારી સાથે વત્સ્યા છો કે શું કહેવું?

હુંકમાં આ વાર્તા પરથી સ્પષ્ટ થઈ જાય છે કે આપડા બોલ પરથી આપણું વ્યક્તિત્વ છવું થઈ જાય છે,અને બોલી દીધા પછી એ બોલ પાછા લઈ શકાતા નથી. વડીલો પણ કહી ગયા છે કે બોલતા પહેલા સૌ વાર વિચારવું! અને પાણી અને વાણી ગાળીને વાપરવું, અંગ્રેજીમાં પણ કહેવત છે કે "think before u speak". તો મિત્રો સુભાષિતો આપણા જીવનમાં દીવાદાંડી જેવું કામ કરતા હોય છે એને આપણા જીવનમાં સ્થાન આપી અનુસરીએ !

ભાવના પટેલ."વલસાડી વાદળ" ગાંધીનગર.

અરવલ્લીના મોડાસા શહેર અને ધનસુરાના રમોસમાં વધુ એક-એક કેસ નોંધાયો

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેર અને ધનસુરા તાલુકાના રમોસ ગામે કોરોના પોઝિટીવના વધુ એક-એક કેસ નોંધાતા જિલ્લામાં કોરોનાનો આંકડો ૭૮ સુધી પહોંચી ગયો છે. આ અંગે વિગત આપતા અરવલ્લી જિલ્લા મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી શ્રી આશિષ નાયકે જણાવ્યું હતું કે, સોમવાર મોડી સાંજે મોડાસા શહેરના અર્બન હેલ્થ સેન્ટરમાં લેબોરેટરી ટેકનિશિયન ફરજ બજાવતા ૨૪ વર્ષિય મહિલાનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવતા તેમના સંપર્કમાં આવેલા લોકોને સંક્રમણનું જોખમ સૌથી વધુ હોય કોરોના વાયરસના સંક્રમણ અટકાવવા પૂરતી તકેદારીના ભાગરૂપે અર્બન હેલ્થ મોડાસા ખાતે ફરજ બજાવતા ત્રણ મેડિકલ ઓફિસર અને અન્ય ૩૦ મળી કુલ-૩૩ હેલ્થ સ્ટાફને હોમ કોરોન્ટાઇનકરવામાં આવ્યા છે.

જેને લઈ અર્બન હેલ્થ સેન્ટરમાં સેનીટાઇઝેશનની કામગીરી કરવામા આવી છે તો વાયરસના સંક્રમણ અટકાવવા પૂરતી તકેદારીના ભાગરૂપે કોવિડ-૧૯ના નિયંત્રિત વિસ્તાર તરીકે જાહેર કરેલ ટ્રાન્સપોર્ટનગર વિસ્તાર તથા તેની આજુબાજુના એરિયામાં હુસૈનીસોસાયટી, મખદુમ સોસાયટી, સમેહિદાયત, અક્ષય,હિંદમતપાર્ક,જમજમપાર્ક,મઠની-૨,અલફેસાની સોસાયટી, પુજીલાલ, અમનપાર્ક, બાગે ફિરદોસ વિગેરે વિસ્તારોના ૧૭૯૭ ઘરોના ૯૧૧૪ લોકોને હાઉસ ટુ હાઉસની સર્વેમાં આવરી લેવાયા છે. તે પૈકી દર્દીના નજીકના સંપર્કમાં ૩૯ લોકોને હોમ કોરોન્ટાઇન કરાયા છે જેમાંથી એક મેડિકલ ઓફિસર અને અન્ય ૩૦ મળી કુલ-૩૩ હેલ્થ સ્ટાફને હોમ કોરોન્ટાઇનકરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે મંગળવારના રોજ ધનસુરા તાલુકાના રમોસ ગામની ૨૧ વર્ષિય યુવતી કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવતા જિલ્લામાં કોરોનાના દર્દીઓનો આંક ૭૮ સુધી પહોંચી ગયો છે. વાત્રક કોવિડ હોસ્પિટલ ખાતેથી બાય૩ તાલુકાનાં તેનપુર ગામના એક પોઝીટીવ દર્દીની સારવાર પૂરી થયા બાદ રજા આપવામાં આવતા જિલ્લામાં અત્યાર સુધી ૧૮ દર્દીઓ સાજા થતા ઘરે પરત મોકલવામાં આવ્યા છે. જિલ્લામાં ૧૨ લોકોના રીપોર્ટ આવવાના બાકી છે. ત્યારે વાત્રક કોવિડ હોસ્પિટલ ૨૯ તેમજ મોડાસા સાર્વજનિક હોસ્પિટલ ૨૯ મળી કુલ ૫૮ દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે જ્યારે વાત્રક અને ભાગ્યલક્ષ્મી નર્સિંગ હોમ મોડાસાના કોવિડ કેર સેન્ટરમાં એક-એક દર્દીને સારવાર અર્થે રખાયા છે.

અરવલ્લી મોડાસા શહેરની ટ્રાન્સપોર્ટ નગર સોસાયટીનો કન્ટેન્ટમેન્ટ ઝોનમાં સમાવેશ

હાલમાં વિશ્વભરમાં કોરોના વાયરસ COVID-19 ને વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગનાઈઝેશન દ્વારા વૈશ્વિક મહામારી જાહેર કરેલ છે. ભારતમાં પણ COVID-19 ના દિન પ્રતિદિન કેસોમાં વધારો નોંધાયેલ છે. જે બાબતે ભારત સરકારશ્રી અને ગુજરાત સરકારશ્રી દ્વારા સમયાંતરે કોરોના વાયરસ COVID-19 ને ફેલાતો અટકાવવા માટે વિવિધ માર્ગદર્શિકા જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે અનુસંધાને કોરોના વાયરસ COVID-19 ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં તકેદારીના ભાગરૂપે કોરોની વધુ અવર-જવર વાળા જાહેર અને ખાનગી સ્થળોએ વાયરસને ફેલાતો અટકાવવા સારૂપ્રતીબંધિત કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાનો પોઝીટીવકેસ મોડાસા શહેરની ટ્રાન્સપોર્ટ નગર સોસાયટી નોંધાતા અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી અમૃતેશ ઓરંગાબાદકરને તેમને મળેલી સત્તાની રૂએ ફોજદારી કાર્યરીતી અધિનિયમ-૧૯૭૩ (૧૯૭૪ નો બીજો અધિનિયમ) ની કલમ-૧૪૪, ૫ એપેન્ડીક્સ ડીસીઝ એક્ટ,૧૯૮૭ અને ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ એક્ટની કલમ-૩૦ તથા ૩૪ અન્વયે વાયરસ ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં લોકોની સુરક્ષા બાબતે તકેદારી પગલાંરૂપે COVID-19 નો Containment Area (નિયંત્રિત વિસ્તાર) તરીકે જાહેર કરી લોકોની અવરજવર ઉપર પ્રતિબંધ ફરમાવ્યા છે. જેમાં COVID-19 નો કેસ મળી આવેલ મોડાસા નગરપાલિકાનાની હદમાં આવતી ટ્રાન્સપોર્ટનગર સોસાયટી અને તેના આસપાસની હુસૈની, મખદુમ અને પીબી સુપર માર્કેટ વિસ્તારને COVID-19 Containment Area તરીકે જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે પાંચ કિ.મી વિસ્તારને બફર ઝોન જાહેર કરેલ છે. જેમાં આ વિસ્તારના એન્ટ્રી અને એક્ઝિટ પોઈન્ટ પર થર્મલ સ્ક્રીનીંગ, વિસ્તારને આવરી લેતા મુખ્ય માર્ગો પર ચૂસ્ટ પોલીસ બંદોબસ્ત તેમજ

આવશ્યક સેવાઓ (તેબીબી સેવાઓ અને કાયદો અને વ્યવસ્થા સંબંધિત ફરજો સહિત) અને સરકારી વ્યવસ્થાપનની સાતત્યતા જાળવવા સિવાયની પરવાનગી વગર વસ્તીની આવાન-જાવનની પ્રવૃત્તિઓ પર જરૂરી નિયંત્રણો મુક્યા છે. આ જાહેરનામા અન્વયે સરકારી ફરજ ઉપરની વ્યક્તિઓ, વિસ્તારમાંથી પસાર થતાં તમામ માલવાહક વાહનો, આવશ્યક ચીજવસ્તુનું વેચાણ કરતાં પાસ ધારકો તેમજ ત્યાં આવેલા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ અને જથ્થાબંધ બજારોને નિયંત્રણમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવશે, આ જાહેરનામા તા. ૨૦મે ૨૦૨૦ સુધી અમલી રહેશે જો કોઈ આ હુકમનો ભંગ કરતા માલૂમ પડશે તો તેમની વિરૂધ્ધ ભારતીય દંડ સંહિતા-૧૯૬૦ ની કલમ-૧૮૮, ૫ એપેન્ડીક્સ ડીસીઝ એક્ટ ૧૯૮૭ ધ ગુજરાત એપેન્ડીક્સ રેગ્યુલેશન, ૨૦૨૦ અને ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ એક્ટની કલમ-૫૧ થી ૫૮ મુજબ શિક્ષાને પાત્ર થશે.

ગુજરાતને આર્થિક ક્ષેત્રે પાટા પર લાવવા કમિટીની રચના, હસમુખ અઢિયાને સોંપાઈ જવાબદારી

ગાંધીનગર,તા.૧૩

વિજય રૂપાણી દ્વારા કોવિડ ૧૯ની પરિસ્થિતિમાં આર્થિક પરિસ્થિતિ સમજવા માટે કમિટીની રચના કરવામાં આવી છે. જેના માટે ભારત સરકારના પૂર્વ નાણા સચિવ ડો.હસમુખ અઢીયાની અધ્યક્ષતામાં સમિતિ બનાવાઈ છે. આજે કેબિનેટ બેઠકમાં પ્રધાનમંત્રીના આર્થિક પેકેજ અંગે ચર્ચા થઈ છે. સેક્ટર પ્રમાણે આર્થિક નુકસાનીનો સરવે કરાશે. આર્થિક અને નાણાકીય ક્ષેત્રોએ પુનર્નિર્માણ અને પુનગઠનની ભલામણ સૂચવવા માટે આ કમિટીની રચના કરાઈ છે. આ ઉપરાંત અન્ય સભ્યોની પણ કમિટીમાં નિમણૂક કરવામાં આવી છે.



તેમણે જણાવ્યું કે, રાજ્યમા આર્થિક ગતિવિધિ, વેપાર, ધંધા અને નાણાકીય સ્થિતિની ભલામણો સૂચવવા માટે આ કમિટીની રચના કરાઈ છે. જેના સભ્ય તરીકે ડો. રવિન્દ્ર ઢોળકિયા, સિનિયર ટેક્સ કન્સલ્ટન્ટ મુકેશ પટેલ, ફાઈનાન્સિયલ એક્સપર્ટ પ્રદીપ શાહ, રિટાયર્ડ સિનિયર આઈએસ કિરીટી શેલટ, ની નિમણૂ કરાઈ છે. કમિટીની મેમ્બર સેક્રેટરી તરીકે વીસી અને એમડી જીઈઆરસી શ્રમિકોને પોતાના વતનમાં મોકલવા માટે શક્ત તમામ મદદ કરવામાં આવે. ગઈકાલ રાત સુધી દેશભરમાંથી ૬૪૦ ટ્રેનો દોડી છે. જેમાંથી માત્ર ગુજરાતમાંથી જ ૨૬૨ ટ્રેન નીકળી છે. આમ, દેશમાંથી દોડાવાયેલી કુલ ટ્રેનોની ૪૧ ટકા ટ્રેનો ગુજરાતમાંથી દોડી છે. આજે બીજી ૩૭ ટ્રેન અન્ય રાજ્યોમાં જવા રવાના થશે. જેમાંથી અમદાવાદથી ૧૦, સુરતથી ૧૨, રાજકોટથી ૪ અને વડોદરાથી ૩ ટ્રેન જશે. રાજ્યમાં લોકડાઉન ૪.૦ પહેલા સરકાર દ્વારા મહત્વનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો. રાજ્યમાં રેડ ઝોન સિવાય ઓરેન્જ અને ગ્રીન ઝોનમાં એસટી સેવા શરૂ થશે. એક જિલ્લામાંથી બીજા જિલ્લામાં બસ શરૂ થશે, ઓરેન્જ ઝોન જિલ્લામાંથી ગ્રીન ઝોન જિલ્લામાં બસ જશે નહીં.

તેમણે જણાવ્યું કે, રાજ્યમા આર્થિક ગતિવિધિ, વેપાર, ધંધા અને નાણાકીય સ્થિતિની ભલામણો સૂચવવા માટે આ કમિટીની રચના કરાઈ છે. જેના સભ્ય તરીકે ડો. રવિન્દ્ર ઢોળકિયા, સિનિયર ટેક્સ કન્સલ્ટન્ટ મુકેશ પટેલ, ફાઈનાન્સિયલ એક્સપર્ટ પ્રદીપ શાહ, રિટાયર્ડ સિનિયર આઈએસ કિરીટી શેલટ, ની નિમણૂ કરાઈ છે. કમિટીની મેમ્બર સેક્રેટરી તરીકે વીસી અને એમડી જીઈઆરસી શ્રમિકોને પોતાના વતનમાં મોકલવા માટે શક્ત તમામ મદદ કરવામાં આવે. ગઈકાલ રાત સુધી દેશભરમાંથી ૬૪૦ ટ્રેનો દોડી છે. જેમાંથી માત્ર ગુજરાતમાંથી જ ૨૬૨ ટ્રેન નીકળી છે. આમ, દેશમાંથી દોડાવાયેલી કુલ ટ્રેનોની ૪૧ ટકા ટ્રેનો ગુજરાતમાંથી દોડી છે. આજે બીજી ૩૭ ટ્રેન અન્ય રાજ્યોમાં જવા રવાના થશે. જેમાંથી અમદાવાદથી ૧૦, સુરતથી ૧૨, રાજકોટથી ૪ અને વડોદરાથી ૩ ટ્રેન જશે. રાજ્યમાં લોકડાઉન ૪.૦ પહેલા સરકાર દ્વારા મહત્વનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો. રાજ્યમાં રેડ ઝોન સિવાય ઓરેન્જ અને ગ્રીન ઝોનમાં એસટી સેવા શરૂ થશે. એક જિલ્લામાંથી બીજા જિલ્લામાં બસ શરૂ થશે,

મુખ્યમંત્રીશ્રીના અધ્યક્ષસ્થાને રાજ્ય મંત્રીમંડળની સાતમી વિડીયો કોન્ફરન્સીંગ કેબિનેટ બેઠક

રાજ્યમાં કોરોના સંક્રમણ અને આરોગ્યલક્ષી પગલાંઓ - લોકડાઉન અમલીકરણ અને અનાજ વિતરણની સ્થિતિની જિલ્લાવાર સમીક્ષા હાથ ધરાઈ

મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલી રાજ્ય મંત્રીમંડળની વિડીયો કોન્ફરન્સીંગ કેબિનેટ બેઠકે પ્રધાનમંત્રીશ્રીએ કોરોના વાયરસને પગલે લોકડાઉનની સ્થિતિમાંથી વેપાર-ઉદ્યોગ ધંધા-રોજગાર પૂનઃ વેગવંતા બનાવવા જાહેર કરેલા ૨૦ લાખ કરોડના રાહત પેકેજ અંગે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પેકેજની નાણા મંત્રીશ્રી દ્વારા વિસ્તૃત જાહેરાત બાદ ગુજરાતમાં આ પેકેજનો લાભ વેપાર-ઉદ્યોગ રોજગાર સહિત નાના-મધ્યમ ઉદ્યોગો, છેવાડાના માનવીઓ અને જરૂરતમંદ વ્યક્તિઓ સુધી ઝડપભેર પહોંચે તે અંગે પણ કેબિનેટ બેઠકમાં વિચાર-વિમર્શ કરવામાં આવ્યા હતા. આ પેકેજના રાજ્યમાં અમલીકરણ માટેની રણનીતિ નક્કી કરવાની

દિશામાં પણ રાજ્ય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં ચર્ચા હાથ ધરાઈ હતી. નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ અને ગૃહ રાજ્ય મંત્રી શ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજા ગાંધીનગરથી તથા મંત્રીમંડળના અન્ય મંત્રીશ્રીઓ જિલ્લા મથકોએથી આ વિડીયો કોન્ફરન્સ કેબિનેટમાં સહભાગી થયા હતા. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ રાજ્યમાં કોરોના વાયરસ સંક્રમણ અને તેની સામેના આરોગ્યલક્ષી પગલાંઓ, લોકડાઉનની અમલીકરણ સ્થિતિ તેમજ સરકાર માન્ય સસ્તા અનાજની દુકાનો પરથી વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણ વ્યવસ્થાની જિલ્લાવાર સમીક્ષા કરી હતી. તેમણે જિલ્લા કલેક્ટરોને જણાવ્યું કે પ્રવર્તમાન સ્થિતિમાં ગુજરાતમાંથી જે અન્ય રાજ્યોના શ્રમિકો-કામદારો/એકવાર પોતાના વતન રાજ્ય

મોડાસા સબજેલમાં કોરોના વોરિયર્સ તબીબોનું પુષ્પવર્ષાથી સ્વાગત



અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા કોરોના વાયરસ સામે લડી રહેલા ફ્રન્ટ લાઇન વોરિયર્સ તબીબ, નર્સ સહીત આરોગ્ય લક્ષી સેવાઓ સાથે સંકળાયેલા અને લોકડાઉનની અમલવારી કરાવતા પોલીસતંત્રના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓનું અલગ-અલગ રીતે લોકો સન્માનિત કરી પ્રોત્સાહિત કરી રહ્યા છે મોડાસા સબજેલ પ્રશાસન તંત્ર અને જેલમાં રહેલા કેદીઓએ આરોગ્યલક્ષી સેવા પુરી પાડતા તબીબ અને તેમની ટીમનું પુષ્પવર્ષાથી સ્વાગત કર્યું હતું. કોરોના વોરિયર્સ તરીકે આરોગ્ય વિભાગ સતત કામ કરી રહ્યું છે, ત્યારે મોડાસા સબ જેલ સ્ટાફ તેમજ

કેદીબંદીઓ દ્વારા ડોક્ટરની ટીમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. મોડાસા શહેરમાં કોરોનાના વધતા કેસને લઈને અરવલ્લી જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગની ટીમ દ્વારા સતત કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે મોડાસા સબ જેલ દ્વારા ડોક્ટર ટીમને સન્માનિત કરાયા હતા. મોડાસા સબ જેલના કેદીઓની સમયાંતરે આરોગ્યલક્ષી તપાસ કરવામાં આવે છે, ત્યારે આ મહિના મોડાસા સબજેલમાં આરોગ્ય તપાસ કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો, જ્યાં પહોંચેલી આરોગ્યની ટીમનું પુષ્પ વર્ષા કરીને આરોગ્યકર્મીનું ભવ્ય સન્માન કરીને તેમનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ મહિલા પાંખ તથા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજના આગેવાનો દ્વારા રાણાવાવ ખાતે ભૂદેવ પરિવારને રાસન કીટનું વિતરણ કરવામા આવ્યું



સમગ્ર દેશમાં જયારે રાણાવાવ ના સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ મહિલા પાંખના પ્રમુખ કુમારી ભયજનક ફેલાઈ રહ્યો છે ત્યારે આ પ્રયાસથી કાર્ય સફળ રહ્યું હતું. તેમજ આ કાર્ય મા રાણાવાવ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ ના આગેવાનો ના સહકાર થી રાણાવાવ ગામે જરૂરિયાત મંદ અંદાજે પચીસ (૨૫) જેટલા ભૂદેવ પરિવારને રાસન કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. રાણાવાવના જાણીતા મહિલા અગ્રણી અને સમાજ સેવિકા તરીકે ઓળખીતા

રાણાવાવ ના સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ મહિલા પાંખના પ્રમુખ કુમારી નિકિતા બેન અંતૂભાઈ ટેવાણી ના આ પ્રયાસથી કાર્ય સફળ રહ્યું હતું. તેમજ આ કાર્ય મા રાણાવાવ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ ના આગેવાનો ના સહકાર થી રાણાવાવ ગામે જરૂરિયાત મંદ અંદાજે પચીસ (૨૫) જેટલા ભૂદેવ પરિવારને રાસન કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ કીટ વિતરણની કામગીરીના સફળ બનાવવા માં સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ

અશ્વિનભાઈ દવે. ડાયાભાઈ લાખાણા. મોહનભાઈ થાનકી. સુરેશભાઈ જોશી. ચંદુભાઈ જોશી (માજી તલાટી મંત્રી) અંતૂભાઈ ટેવાણી.. વિજયભાઈ કુછડીયા. મિલનભાઈ પુરોહિત. ભટ્ટભાઈ (સેન્ટર બેંક). ચંદ્રિકાબેન અશ્વિનકુમાર દવે. વરદ હસ્તે આ કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ કીટ વિતરણની કામગીરીના સફળ બનાવવા માં સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ ૧૮ વસ્તુ આપવામાં આવી હતી.

એપીએમસી ધારામાં કરાયેલ સુધારાને આવકારતા માણાવદર જીન પ્રેસ ઉદ્યોગ

એપીએમસી એટલે એટી કલ્ચર પ્રોડ્યુસ માર્કેટ કમીટી એક્ટમાં રાજ્ય સરકાર ના સહકાર વિભાગ ના સેક્રેટરી મનિષ ભારદ્વાજ ની જાહેરાત મુજબ હવે ખેડૂતો પોતાના ઉત્પાદનો માર્કેટીંગ યાર્ડ બહાર વિના અવરોધે વેચી શકશે અત્યાર સુધી ખેડૂતો એ અને વેપારીઓએ પણ બધા ખેત પેદાશો માર્કેટીંગ યાર્ડમાં વેચવી - લેવી ફરજિયાત હતી અને તેના ઉપર સેસ લેવાથી ખેડૂતો ને અને

વેપારીઓને યાર્ડ ના સત્તાધારીઓ ને તાબે રહેવું પડતું હતું જે હવેથી ખેડૂતો અને વેપારીઓ લાયન્સ લેવામાંથી પણ મુક્ત થતા માણાવદર જીન પ્રેસ એશોશીએસનના પ્રમુખ દેવજીભાઈ ઝાટકિયા એ રાજ્ય સરકારનો આભાર માનેલ છે આ બાબતે વર્ષોથી સરકાર સમક્ષ રજૂઆત કરતા રહ્યા હતા જેનો આ પ્રતિભાવ મળેલ છે તેમ દેવજીભાઈ ઝાટકિયા એ જણાવ્યું હતું

પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નિર્ણયોને આવકારતા આદિજાતિ વિકાસમંત્રી રમણલાલ પાટકર

વલસાડ : અજીત પટેલ કોરોના સંકટ મહામારી દરમિયાન પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા આર્?મનિભર ભારત અભિયાન અંતર્ગત ૨૦ લાખ કરોડની કરોડની જંગી રકમ દેશના વિકાસમાં ફાળવતા રાજ્યના આદિજાતિ વિકાસ રાજ્યમંત્રી રમણલાલ પાટકરે આ નિર્ણયને આવકાર્યો છે. આ નિર્ણય થકી દેશની પ્રગતિમાં વેગ મળશે. એમ.એસ.એમ.ઈ. માટે ખાસ ધ્યાન આપીને લોનમાં રાહત સહિતની જાહેરાત કરી કુટીર, લઘુ અને સૂક્ષ્મ

ઉદ્યોગોને બેઠા કરવાનો પ્રયાસ કરાયો છે. ઉદ્યોગોને લાભો પહોંચાડવા એમ.એસ.એમ.ઈ.ની વ્યાખ્યામાં પરિવર્તન કરાયું છે. હવે ૨૫ લાખના બદલે એક કરોડ સુધીના ધંધાને માઈક્રો યુનિટ ગણવામાં આવશે. જેથી એમ.એસ.એમ.ઈ.નો વ્યાપ વધશે. પગારના ૨૪ ટકા રકમ સરકાર જમા કરાવશે, જેથી ૧૫ હજાર કરતાં ઓછા પગારધારકોને લાભ થશે. એમ.એસ.એમ.ઈ. લોન માટે ૧૦ હજાર કરોડની જાહેરાત કરવામાં

આવી છે. આ ઉપરાંત કોરોના મહામારીને પહોંચી વળવા ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી દ્વારા રાજ્યના ૬૫ લાખ ગરીબ પરિવારોને વિનામૂલ્યે ત્રણ મહિના સુધીનો અનાજ પુરવઠો આપવામાં આવીયો છે. શ્રમિકોને એમના વતન મોકલવા ખૂબ જ ઝડપી અને સુરક્ષિત પહોંચે એવા નિર્ણયો લઈ સરાહનીય કાર્ય કર્યું છે. ગુજરાતની જનતાને સુરક્ષિત રાખવા જે નિર્ણયો લીધા છે, જે નિર્ણયોને મંત્રીશ્રી રમણલાલ પાટકરે હૃદયથી આવકાર્યા છે.

હાઈકોર્ટના નિર્ણયને ભુપેન્દ્રસિંહે સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકારતી અપીલ દાખલ કરી

ગાંધીનગર,તા.૧૩ રાજ્યના કેબિનેટ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમાને મંગળવારે સૌથી મોટો ઝાટકો લાગ્યો હતો. ગુજરાત હાઈકોર્ટે યુગસમાની ૨૦૧૭ની ધોળકા વિધાનસભા બેઠક ઉપરથી પાતળી સરસાઈથી જીતની વિરુદ્ધમાં યુકાદો આપ્યો હતો. ગુજરાત હાઈકોર્ટના ઓર્ડરને હવે મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમાએ સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકારતી અપીલ દાખલ કરી છે. ભુપેન્દ્રસિંહ હાઈકોર્ટના યુકાદા સામે સુપ્રીમમાં પોતાનો પક્ષ રાખવા પહોંચ્યા છે. ગઈકાલે યુગસમાની જીતને પડકારતી અરજીમાં નિર્ણય આવ્યો હતો. કોર્ટેસે ઉમેદવાર અશ્વિન રાઠોડની તરફેણમાં યુકાદો આવ્યો

હતો. ગુજરાત હાઈકોર્ટે ૨૦૧૭ વિધાનસભાની ધોળકા બેઠકની ચૂંટણી રદ કરી છે. ધોળકા બેઠકને લઈને કોર્ટેસે હાઈકોર્ટમાં ઈલેક્શન પીટિશન કરી હતી. ધોળકા બેઠક પર ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમા માત્ર ૩૨૭ મતે જીત્યા હતા. બેલેટ પેપરની ગણતરી કરવામાં ન આવતા હાઈકોર્ટમાં સમગ્ર મામલો પહોંચ્યો હતો અને હાઈકોર્ટે સૌથી મોટો નિર્ણય સંભળાવ્યો હતો. ભુપેન્દ્રસિંહ શિક્ષણ મંત્રીની સાથે કાયદા મંત્રી પણ છે. ભાજપ હાઈકોર્ટમાં પડકારતી અપીલમાં પોતાનું વલણ સ્પષ્ટ કરતા જણાવ્યું છે કે ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમા પોતાના પદ પરથી રાજીનામું નહીં આપે અને તેઓ મંત્રી તરીકે યથાવત્ રહેશે.

હારીજના જાયન્ટ્સ પીપલ્સ ફાઉન્ડેશન દ્વારા હારીજ ન.પા. કર્મચારીઓને આયુર્વેદિક કીટનું વિતરણ કરાયું



કોરોના રોગની મહામારી સામે લડનાર કોરોના યોદ્ધાઓના સ્વાસ્થ્યની ચિંતા કરી તેમના સ્વાસ્થ્યના રક્ષણ માટે આયુષ મંત્રાલય દ્વારા સૂચિત immunity booster આયુર્વેદિક કીટ

જાયન્ટ્સ પીપલ્સ ફાઉન્ડેશનના ડોક્ટર બંધુઓ સંજયભાઈ ઠક્કર અને ડોક્ટર ભાવેશ ભાઈ ઠક્કર દ્વારા સમી તથા હારીજ નગરપાલિકા ના કમ્પોગી તથા અધિકારીશ્રીને કીટ આપવામાં આવી હતી. આયુર્વેદિક

કિટમાં નાકમાં સવાર સાંજ ટીપા નાખવાની ડ્રોપ્સ, ટેબલેટ ઢેબ્જ ત્રણ પ્રકારની રસાયણ, સંશમની વટી, અને સુદર્શન ઘનવટી, ની ટેબલેટ દ્વારા રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારક કીટ હારીજ નગરપાલિકા સ્ટાફ માટે ચીફ ઓફીસરશ્રી રૂઝાભાઈ રબારીને આપવામાં આવી હતી. તેમજ હારીજ નગરપાલિકાના પ્રમુખશ્રી ચંપાબેન ઠાકર પણ હાજર રહ્યા હતા હારીજ નગરપાલિકાના કર્મચારીઓ ની ચિંતા કરવા બદલ અને કીટ આપવા બદલ તમામ નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો....

અમદાવાદ-ઉદેપુર ને.હા.નં-૮ પર પ્રાંતીય શ્રમિકોનો હોબાળો સાબરકાંઠા થી પ્રવેશતા ૩૦૦ શ્રમિકોને અરવલ્લી પોલીસે અટકાવ્યા

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા કોરોના વાયરસના સંક્રમણને રોકવા માટે હાલમાં દેશભરમાં ૧૭ મેં સુધી લોકડાઉન લંબાવવામાં આવ્યું છે જેને લઈને ધંધા-રોજગાર ઠપ્પ થતા દેશભરમાં પરપ્રાંતીયોએ વતનની વાટ પકડી છે આંતરરાજ્ય સરહદો સીલ હોવાના દાવાઓ પોકળ સાબિત થઈ રહ્યા છે રાજ્યના અનેક જિલ્લામાંથી અરવલ્લી જિલ્લામાં પરપ્રાંતીયો પગપાળા અને વાહનો મારફતે પહોંચી રહ્યા છે ધોમધપતા તાપમાં પણ કોરોનાનો ડર અને રોજગારી છીનવાતા શ્રમિકો મોતને માથે લઈ વતન તરફ ચાલી નીકળવા મજબૂર બન્યા છે



અમદાવાદ-ઉદેપુર ને.હા.નં-૮ પર રાજેન્દ્રનગર ચોકડીથી સાબરકાંઠા જિલ્લામાંથી પ્રવેશ કરતા ૩૦૦ જેટલા શ્રમિકોને અરવલ્લી પોલીસે અટકાવતા શ્રમિકોએ હોબાળો કરી હાઈવે ચક્કાજમ કરતા બંને જિલ્લાના પોલીસતંત્રના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દોડી આવ્યા હતા શ્રમિકોને

સમજાવી ટ્રાફિકજામ હળવો કર્યો હતો સાબરકાંઠા પોલીસ ૩૦૦ શ્રમિકોને પરત લઈ ગઈ હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી રાજસ્થાન રાજ્યને અડીને આવેલ અરવલ્લી જિલ્લાની આંતરરાજ્ય સરહદ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને પોલીસતંત્ર માટે લોકડાઉનમાં માથાના દુખાવા

જિલ્લાના માર્ગો પર હજુ પણ પરપ્રાંતીય શ્રમિકો આગ ઝરતી ગરમીમાં પગપાળા વતન તરફ જતા એકલ દોકલ જોવા મળી રહ્યા છે લોકડાઉનમાં સાબરકાંઠા જિલ્લા પોલીસતંત્રની નબળી કામગીરી કે પછી આંખ આડે કાન કરવાની નીતિના પગલે સાબરકાંઠામાંથી અનેક પરપ્રાંતીય શ્રમિકો અરવલ્લી જિલ્લામાં પ્રવેશી રહ્યા છે પરપ્રાંતીય શ્રમિકોને પગલે લોકડાઉનની અમલવારી માટે સતત ખરેખરે ઉભી રહેતી અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ માટે પડકાર ઉભો કરી રહ્યા છે ત્યારે સાબરકાંઠા પોલીસની નીતિના પગલે અરવલ્લી જિલ્લાના લોકોમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે.

અરવલ્લી બેકાબુ કોરોનાને કાબુ લેવા પ્રશાસન તંત્રે કમર કસી ગ્રામ્ય વિસ્તારોના કન્ટેન્ટમેન્ટ વિસ્તારોની મુલાકાત લઈ સરપંચો સાથે ચર્ચા

અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના કહેર યથાવત જોવા મળી રહ્યો છે મોડાસા શહેરમાં કોરોનાના કેસ દિવસે દિવસે વધી રહ્યા છે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ કોરોનાના કહેરે હાહાકાર મચાવ્યો છે જિલ્લા પ્રશાસન તંત્રે બેકાબુ બનેલા કોરોનાને પ્રસરતો અટકાવવા જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઓરંગાબાદકર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ.અનિલ ધામલીયા અને સ્થાનિક અધિકારીઓ સાથે જિલ્લાના કોરોનાગ્રસ્ત ગ્રામ્ય વિસ્તારોની મુલાકાત લઈ રહ્યા છે જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઓરંગાબાદકર અને કલેક્ટર અમૃતેશ ઓરંગાબાદકર સાથે ચર્ચા કરી ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લોકડાઉનનું યુસ્ત અમલવારી કરાવવા માટે અને સોશયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવા માટે સ્થાનિક તંત્રને સૂચના આપી હતી વડગામ ગ્રામ પંચાયતમાં લાગેલ સીસીટીવી કેમેરામાં લોકડાઉનનો ભંગ થાય છે કે નહિ તેનું રેકોર્ડિંગ પણ ચેક કર્યું હતું શામળાજી-રતનપુર ચેકપોસ્ટ પર મુલાકાત કરી પોલીસની



કામગીરી નું નિરીક્ષણ કર્યું હતું પોલીસતંત્રની કામગીરી બિરદાવી હતી. અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઓરંગાબાદકર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ.અનિલ ધામલીયા અને જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ જિલ્લામાં લોકડાઉનની યુસ્ત અમલવારી અને કોરોનાને પ્રસરતો અટકાવવા સતત પ્રયત્નશીલ બન્યા છે જિલ્લાના કોરોના કેસ મળી આવ્યા હોય તેવા તમામ વિસ્તારોને કન્ટેન્ટમેન્ટ ઝોન હેઠળ આવરી લેવાયા છે. ધોમધપતા તાપમાં કન્ટેન્ટમેન્ટ વિસ્તારોની મુલાકાત પણ કરવામાં આવી રહી છે કન્ટેન્ટમેન્ટ વિસ્તારમાં લોકોને જીવન જરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓ ઝડપથી મળી રહે તે માટે જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઓરંગાબાદકરે સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચન કર્યું હતું, તેમજ આ વિસ્તારમાં ફરજિયાત માસ્ક અને અન્ય લોકાના અવર-જવર પર પ્રતિબંધને તેમજ લોક ડાઉન દરમિયાન ઘરની બહાર નહીં નીકળવા સાથે સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવા માટે અને યુસ્તપણે પાલન કરવા સૂચના આપી હતી. જેમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ. અનિલ ધામલીયા સહિત અન્ય અમલીકરણ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.